

PRO PLAN small mini puppy BALANCED START jehněčí 700g

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Pro plan

PRO PLAN small mini puppy **BALANCED START** jehněčí 700g



Kód produktu 12383154
EAN 7613036699976

Kompletní granulované krmivo pro štěňata malých a trpasličích plemen.

Ceny

Dostupnost

Fotky [Galerie]

PRO PLAN small mini puppy BALANCED START jehněčí

700g

Popis

Receptura Nature Elements se špenátem, rybím tukem a s vysokým obsahem jehněčího.

Benefity přírodních surovin známé lidem jsou nyní k dispozici i pro psy v průlomovém krmivu Natural Elements, které pomůže vašemu mazlíčkovi prožít delší a zdravější život. Receptura obsahuje špenát, pro podporu vyváženého a zdravého růstu vašeho štěněte.

Dále obsahuje kolostrum, které se nachází v mateřském mléce a prokazatelně podporuje přirozený systém obrany v boji proti každodenním výzvám.

Krmivo je bohaté na kombinaci klíčových živin, které podporují zdravý vývoj kostí a zubů. Rybí tuk, jako zdroj esenciální mastné kyseliny DHA, podporuje rozvoj mozku.

SLOŽENÍ: Jehněčí (20 %), sušené drůbeží bílkoviny, rýže (14 %), živočišný tuk, sójová moučka, kukuřičný protein, kukuřice, pšenice, sušené krůtí bílkoviny, cukrovarské řízky sušené, dochucovací masové výtažky, minerální látky, sušená vejce, sušený špenát (1 %), rybí tuk (0,5 %), sušené mlezivo (0,1 %).

Nutriční doplňkové látky: m. j./kg: vit A: 34 000; vit D3: 1 100; vit E: 210; mg/kg: vit C: 120; síran železnatý monohydrát: (Fe: 85); jodičnan vápenatý bezvodý: (I: 2,2); síran měďnatý pentahydrát: (Cu: 13); síran manganatý monohydrát: (Mn: 40); síran zinečnatý monohydrát: (Zn: 130); seleničitan sodný: (Se: 0,12).

Technologické doplňkové látky: Tokoferolové extrakty z rostlinných olejů: 69 mg/kg

Analytické složky: Protein: 34,0 %, Obsah tuku: 21,0 %, Obsah anorganických látek: 8,0 %, Hrubá vláknina: 3,0 %, DHA: 0,05 %

Krmný návod:

Březí a kojící feny: více informací získáte na webu Purina PRO PLAN® nebo od vašeho veterinárního lékaře. Odstavená a rostoucí štěňata: od 3. do 6. týdne podávejte vlhčené krmivo PRO PLAN® Puppy ve 3-4 dávkách v průběhu dne. Dodržujte denní krmné dávky uvedené v tabulce. Od 3 měsíců můžete zvlhčování postupně omezovat. Udržení optimální tělesné kondice během růstu štěněte je velmi důležité pro jeho zdravý vývoj. Denní krmnou dávku je možné upravit v závislosti na úrovni aktivity, fyzické kondici a individuálních potřebách štěněte. Čistá čerstvá pitná voda by měla být vždy k dispozici. Doporučujeme pravidelné návštěvy vašeho veterinárního lékaře.